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Zöldág Óvoda 

5516 Körösladány, Arany János utca 5. 

E-mail: zoldagovi@gmail.com 

Tel/fax: 66/474-061; OM azonosító: 201 996 

 

2023/2024 

Hátránykompenzációs munka beszámoló 

Esélyteremtés 

       A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény bevezetése, rendelkezéseinek 

értelmében a körösladányi óvoda a kedvezményezett településekről szóló kormányrendelet 

hatálya alá nem tartozó településekhez sorolható. De mivel a jogszabály meghatározza, hogy 

10%-os HH/HHH-arányt eléri az intézménybe járó gyermekek létszáma, ezért a 

pedagógusoknak képesség kibontakoztató, integrációs felkészítés vagy óvodai fejlesztő 

program keretébe tartozó feladatokat kell ellátni, ahhoz, hogy az esélyteremtési illetmény 

megillesse őket. A csoportnaplóban minden csoport, fejlesztő játékokat, e mellett az óvodában 

dolgozó óvodapedagógusok külön „esélyteremtési munkaterv” által összeállított célokat, 

feladatokat határozott meg az esélyteremtés megvalósulása érdekében. A környezeti 

munkatervvel párhuzamosan foglalkozik a képességkibontakoztatással, integrációval, a szülők 

bevonásával, melyre nagy hangsúlyt fektetünk. Minden hónapra egy program van kiemelve, 

ahol a szülők közvetett vagy közvetlen bevonásával igyekeztünk megvalósítani a kitűzött 

célokat. 

Szeptember: Vízhez szokatás projekt, mely a nagycsoportosok programja. Szinte minden HH, 

HHH, GYVK s gyermek részt tudott venni a programon, melyre, projekt munka készült, amit 

a következő nevelési évben is szeretnénk felhasználni. 

Október: Az Idősek Világnapja óvoda szinten valósult meg. Sok nagyszülő részt tudott venni a 

programon. Így a következő évben emelni szeretném az érintett résztvevők %-os kritériumát. 

November: Alapítványi kirándulás a nagycsoportosok programja. Az iskolába készülő 

gyermekekből 3 főt nem engedtek el a kirándulásra, ezért a kitűzött célunktól egy kicsit 

maradtunk el. A következő nevelési évben újra kitűzzük a 100% -os célunkat. 

December: Karácsonyváró játszóház óvodai szinte szülők intenzív bevonásával valósult meg. 

Sikeres programot zártunk. 

Január: Óvodai szinten a szülők bevonásával valósult meg a táncház. 

Február: „Medve Nap” szülők segítségével valósulhatott meg. 
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Március: Húsvétváró játszóház a szülők intenzív bevonásával valósult meg. Sikeres programot 

zártunk, magas számú részt vétellel. 

Április: Föld napja keretében szülőkkel közösen az új virágládákban minden csoport elültette a 

virágokat. 

Május: Az „Egészséges percek” program nem valósult meg himlőjárvány miatt. A 

nagycsoportos korú gyermekek körében kialakult járvány miatt az idei évben ez a program nem 

valósulhatott meg. 

Június: Minden csoportkirándulás szülőkkel sikeresen valósult meg. A középső és 

nagycsoportos gyermekek Debrecenbe kirándultak az állatkertbe és a közeli játszóparkba. A 

kiscsoportosok Békéscsabára kirándultak a játszóházba és a Csaba parkba. 

Július: A családi nap a vadászházba és környékén került megrendezésre. Nagy sikert aratott a 

program, csak sajnos alacsony lett a részt vételi létszám a rossz időjárás miatt, így a következő 

nevelési évben is kitűzzük majd a 100%-os sikerkritériumot. 

Augusztus: Ruhabörze sikeresen megvalósult. A dévaványai „Mosoly” alapítvány is támogatta 

a programunkat ruhákkal, iskolatáskákkal. Több szülői felajánlást kaptunk, ruhákkal, iskolai 

felszerelésekkel támogattak. Az érintett családok 50%-a érdeklődött, és kapott támogatást. 

A kiemelt programok, egy kivételével megvalósultak. A sikerkritériumok (melyek a HH/HHHs 

GYVKs szülők részvételét jelezték %-os formában), több területen kevesebb értéket mutatnak, 

ezért a következő nevelési évben újra bekerülnek a hátránykompenzációs munkatervbe. 

A kiemelt programok választását jónak ítélem meg, viszont hiányosságnak észleltem, hogy a 

jelenléti íveken nem tüntettük fel az érintett szülőknél a HH, HHH, GYVK státuszt. Ezért a 

2024/2025 nevelési évben erre oda kell figyelni. 

 

 

Kelt:2024. 08. 26. 
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